

Od: Kuhn David
Odesláno: 12. září 2019 15:21
Komu: ██████████
Předmět: žádost o informace ze dne 28.8.2019

Vážený pane inženýre, k Vaší žádosti podané podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím sdělujeme:

Otázka č. 1: Sdělte prosím, proč pořádá Zoopark - oáza klidu hudební akce na Kamencovém jezeře - obdobně jako v loňském roce?

Odpověď: Zoopark Chomutov, p.o. je organizací, která areál Kamencového jezera spravuje, je v jeho kompetenci pořádat akce na Kamencovém jezeře.

Otázka č. 2: Sdělte prosím, proč není - jako obvykle - uvedena doba trvání této "kulturní" akce - obdobně jako v loňském roce.

Odpověď: Ukončení hudební produkce uvedeno být nemusí, žádná povinnost pořadatele uvádět konec hudební produkce neexistuje. Hudební produkce byla ukončena v 20:10 hod., tedy dlouho před dobou nočního klidu.

Otázka č. 3: Sdělte prosím, zda je pro prostor, kde bude "kulturní" akce k tomu určen Rozhodnutím Stavebního úřadu - viz. níže uvedený odkaz na Rozsudek a Společné stanovisko.

Odpověď: Kulturní akce byla pořádána na mole uvnitř areálu Kamencového jezera, což je plavidlo podle zvláštního zákona. Vámi předložený rozsudek a společné stanovisko jsou na jedné straně zastaralé a na druhé straně se vztahují na hlukové limity a stavby, když ani jedno není v případě veřejné produkce na mole Kamencového jezera relevantní. Venkovní hudební produkce není hlukem a nejsou pro ni stanovené žádné hlukové limity. Molo není stavbou, u které by se řešila způsobilost pro hudební produkce. Tyto informace jsou Vám známy již z dřívějšíka.

Otázka č. 4: Sdělte prosím zda se jedná o oficiální "kulturní akci nebo soukromou aktivitu paní Fryčové pro její přátele - obdobně jako v loňském roce.

Odpověď: Nejednalo se o žádnou soukromou hudební produkci p. Fryčové, ani letos, ani minulý rok, ale oficiální akci pořádanou pro širokou veřejnost.

Otázka č. 5: Sdělte prosím, zda jste si vědomi - s odvoláním na níže uvedený odkaz na Rozsudek a Společné stanovisko a vydanou Zprávu VOP, že provoz reproduktorů u vodní hladiny je nejhorší možný způsob umístění z důvodů šíření zvuku po vodní hladině?

Odpověď: Město si nedovolí tvrdit, že se jedná o nejhorší způsob, když k tomu nemá relevantní studie, ale skutečnost, že vodní hladina zvuk zesiluje, je městu známa, a proto se hudební akce na Kamencovém jezeře konají zcela výjimečně a končí s dostatečným předstihem před 22:00 hodinou, v tomto případě v 20:10 hod.

Otázka č. 6: Sdělte prosím, zda jste si vědomi, že okolí Kamencového jezera obklopuje obytná zóna a Vy nás opakovaně rušíte za účelem "kulturní" akce, kde se účastní maximálně několik desítek osob s pivem v ruce - jako v loňském roce.

Odpověď: areál Kamencového jezera i jeho okolí je podle územního plánu určen pro hromadnou rekreaci. Jedná se rovněž o rekreační oblast, nabízející kulturní a sportovní vyžití. Pro všechny občany i návštěvníky města je k dispozici letní kino a letní kulturní akce. Převážná většina těchto akcí se koná mimo dobu nočního klidu, kdy je společenská poptávka po těchto akcích velká. V loňském ani v letošním roce nenevidujeme žádnou stížnost, která by se týkala rušení hlukem z areálu. Stížnosti na jakýkoliv hluk si podáváte pouze Vy.

Otázka č. 7: Sdělte prosím, zda jsou provozovatelem stanoveny limity hluku - ve smyslu ODBORNÉHO DOPORUČENÍ pro regulaci expozice hluku z produkce hudby pořádané ve venkovním prostoru z roku 2016.

Odpověď: podle § 30 odst. 2 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, není venkovní produkce hlukem a nevztahují se na ní hygienické limity uvedené v prováděcím předpisem (nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně

zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací) k zákonu o ochraně veřejného zdraví. Jak Vám již bylo sděleno, Statutární město Chomutov má vydanou obecně závaznou vyhlášku č. 3/2017, o regulaci hlučných činností a o výjimečném zkrácení doby nočního klidu, která omezuje akce na venkovních prostranstvích (např. hudební produkce) v době nočního klidu. Na základě výjimky jsou několikrát ročně (v řádech jednotek akcí), povoleny akce, které zasahují do doby nočního klidu. Na dobu mimo noční klid obecně závazná vyhláška nedopadá a město nemá, v současné době, v plánu vyhlášku nikterak měnit či rozšiřovat.

Otázka č. 8: Sdělte prosím, zda bude těchto "kulturních" akcí na Kamencovém jezeře více -jako v loňském roce.

Odpověď: V letošním roce Zoopark Chomutov nebude již koncerty na Kamencovém jezeře pořádat.

Otázka č. 9: Sdělte prosím, pokud akce bude pořádána na plovoucím mole - jako v loňském roce, zda nedochází k ohrožení bezpečnosti zdraví osob, tj. zejména zda jsou splněny obecné předpisy pro provoz elektrických zařízení na vodní hladině

Odpověď: Nedochází k ohrožení bezpečnosti zdraví osob. Byly splněny všechny předpisy pro provoz elektrických zařízení na vodní hladině.

S pozdravem a přáním příjemného dne



Mgr. David KUHN

Interní audit

právní úsek

náměstí 1. máje 1, č. dveří 6

d.kuhn@chomutov-mesto.cz

Tel.: 474 637 478

Mob.: 601 063 651

Statutární město Chomutov

Upozornění:

Toto sdělení není nabídkou k uzavření smlouvy a ani se nejedná o souhlas s uzavřením smlouvy. Každá smlouva musí být uzavřena v písemné formě a v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích.

Tento e-mail včetně příloh je určen výhradně pro potřeby jeho adresáta/ů. Pokud Vám byl omylem doručen, uvědomte odesílatele jeho vrácením a ve svém informačním systému jej vymažte.